
 
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e 

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 05/10/2021. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 
15 minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (TOBIAS CAP.4. VERS. 20), conforme 

ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária Vereadora 

(JULIENA NOBRE)). 

 

➢ Abertura da VIGÉSIMA SÉTIMA Sessão; neste dia 05 de Outubro de 

2021, declarando-a aberta em caráter Ordinário do Segundo Período 

Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 
 

 

 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

     Ata encaminhada aos Vereadores (Solicitar Dispensa de 

Leitura). Após colocar em votação. 
   

     ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 



 
 

ESPAÇO CEDIDO PELA MESA DIRETIVA CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO INTERNO, 

PARA O MEIBARCA – MOVIMENTO ESTUDANTIL INDEPENDENTE, ATRAVÉS DO SENHOR 

ROBSON VENTURYNE. QUE SE PRONUNCIAR QUANTO AO 1° CONCURSO MISS NEGRA DE 

BARCARENA, EDIÇÃO 2021. 

ESPAÇO CEDIDO PELO VEREADOR JÚNIOR OGAWA CONFORME O ARTIGO 72 DO 

REGIMENTO INTERNO, PARA COMISSÃO DE PROFESSORES QUE IRÃO SE PRONUNCIAR 

ATRAVÉS DOS PROFESSORES HÉLIO E ALDENORA QUANTO AO PROJETO DE LEI 001 / 2019 

– QUE CRIA A ACADEMIA BARCARENENSE DE LETRAS, O MESMO QUE SERÁ SUBMETIDO À 

VOTAÇÃO NA ORDEM DO DIA. 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 
Oficializada; (até 10 minutos RI). 

 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la 
(até 05 minutos RI). 

 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 
 

 

 

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL. Nº 001 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2019.  

Autoria: VER. JÚNIOR OGAWA. 

Assunto: “Que dispõe sobre a criação da Academia Barcarenense de Letras.”. 

PARECER CONJUNTO Nº 017/2021.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

               COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

Relatório Referente ao PL- 001 / 2019 – VER. JÚNIOR OGAWA. 

Assunto: “Que dispõe sobre a criação da Academia Barcarenense de Letras.”. 

SOLICITAR LEITURA DO PROJETO E PARECER PELA 1ª SECRETÁRIA,  

SOLICITAR DEFESA DO PARECER PELOS RELATORES DAS COMISSÕES. 

APÓS SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
 
  
 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL. Nº 001 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2019.  

Autoria: VER. JÚNIOR OGAWA. 

Assunto: “Que dispõe sobre a criação da Academia Barcarenense de Letras.”. 

PARECER CONJUNTO Nº 017/2021.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

               COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

Relatório Referente ao PL- 001 / 2019 – VER. JÚNIOR OGAWA. 

Assunto: “Que dispõe sobre a criação da Academia Barcarenense de Letras.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA DO PROJETO E PARECER.  

APÓS SUBMETER À 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO. 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 
 

➢ REQUERIMENTO Nº 036/2021.  
Autoria: Vereador PAULO RONILDO  
Assunto: “Projeto de implantação do serviço de inspeção 
municipal de Barcarena - SIM.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 037/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “Recuperação asfáltica e saneamento básico nas 
ruas do Bairro da Betânia em Barcarena-PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 



 
 

➢ REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 007/2021.  
Autoria: Vereadores SINARA VILAÇA // PAULO RONILDO  
Assunto: “Construção do Centro de referência especializado 
de assistência social – CREAS em Vila dos Cabanos.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

 

 

 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 

 
 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 05 de Outubro, do 

Segundo Período Legislativo no ano de 2021, e convido os 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2021, que acontecerá 

no VINDOURO dia 19 de Outubro, de acordo com o Regimento 

Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  

 


